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Uwaga! Odtworzyć podłogę na gruncie w
całym pomieszczeniu zgodnie z warstwami Pp1.

Uwaga! Odtworzyć podłogę na gruncie w
całym pomieszczeniu zgodnie z warstwami Pp1.
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Uwaga! Odtworzyć podłogę na gruncie w

całym pomieszczeniu zgodnie z warstwami Pp1.

Uwaga! Odtworzyć podłogę na gruncie w
całym pomieszczeniu zgodnie z warstwami Pp1.

Pomieszczenia piwniczne przeznaczone do zasypania.
Wskazane pomieszczenia znadują się pod drogą dla pieszych (chodnikiem). 

Wykonać podstemplowanie nad otworem drzwiowym.
Nad górną krawędzią otworu wykonać bruzdę, najpierw
z jednej strony, uwzględniając długość oparcia belki po
obu stronach otworu. Oczyścić bruzdę i zmoczyć jej powierzchnię 
zaczynem cementowym. Wstawić belkę, podkliniować kawałkami 
cegły i wypełnić bruzdy zaprawą cementową. Następnie powtórzyć 
montaż belki z drugiej strony muru. Po upływie 3-4 dni, gdy zaprawa 
osiągnie odpowiednią wytrzymałość, wybić otwór pod belkami. 
Wykończyć krawędzie otworu i boki belek, przez szpachlowanie 
i obrzucenie zaprawą,

Projektowana ściana murowana  lub zamurowanie otworu drzwiowego

Pomieszczenie zajmowane przez Wspólnota Mieszkaniowa 74

Projektowane prefarbykowane nadproże strunobetonowe

Elementy projektowane

Pomieszczenie zajmowane przez Gdańskie Nieruchomości

Zakres opracowania

PROJEKT
Rzut piwnicy - budynek nr 72.
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PODZIAŁ UŻYTKOWNIKÓW 
POMIESZCZEŃ KONDYGNACJI 

PIWNICY 

Powierzchnia po przebudowie  lokalu gminnego wynosi 32,7m².


